
1. 다음 등식이 k의 값에관계없이항상성립할때, xy의 값을 구하여라.

(2k + 3)x + (3k − 1)y + 5k − 9 = 0

답:



2. 다항식 ax3 + bx2 − 4 가 x2 + x − 2로 나누어 떨어지도록 a, b를 정할
때, a와 b의 곱을 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



3. x에관한삼차식 x3+mx2+nx+1을 x−1로나누면나누어떨어지고,
x + 2로 나누면 나머지가 3이다. 이 때, m − n의 값은?

① −2 ② −3 ③ −4 ④ 2 ⑤ 4



4. x 에 대한 다항식 f (x) 를 x2 −3x+2 로 나누었을 때의 나머지가 x+4

이고, x2 − 4x + 3 으로 나누었을 때의 나머지가 2x + 3 일 때, f (x) 를
x3 − 6x2 + 11x − 6 으로 나누었을 때의 나머지를 R(x) 라 하자. 이때
R(10) 의 값은?

① 86 ② 88 ③ 90 ④ 92 ⑤ 94



5. (1 − x − x2)25 = a0 + a1x + a2x2 + · · ·+ a49x49 + a50x50이라 할 때,
a0 + a2 + a4 + · · ·+ a50의 값은?

① 0 ② 1 ③ 224 ④ 225 ⑤ 250


